



“6月12日下午，在丰县汽车站北门，一位六十多岁卖雪糕的残疾人遭城管群殴至奄奄一息”。近日，这样一条配有照片的微博在网上热传，并引发了网民的口水战，有人愤怒谴责，有人持怀疑态度。昨天，现代快报记者调查发现，微博上所传照片并非在冲突现场拍摄，而是冲突发生后第二天在丰县汽车站附近拍摄的。现代快报记者 李伟豪

# 网传丰县城管殴打卖雪糕残疾老人 官方回应：自始至终没动手

老人称因冰柜被移了位，到城管局讨说法，混乱中被人踹了一脚，但没看清是谁



残疾老人承认，微博上热传的这张图片，拍摄于冲突发生后的第二天  
微博截图

丰县人民政府官微“@情义丰县”发微博辟谣  
微博截图



越级空间体验

## 斯柯达Octavia 全新明锐打造舒适愉悦座舱



自5月18日上市以来，上海大众首款MQB平台车型Octavia全新明锐备受消费者关注。在上海大众斯柯达4S店，前来咨询和试驾Octavia全新明锐的顾客络绎不绝。此次升级上市的Octavia全新明锐不仅在造型设计上焕然一新，让人感觉到了更多年轻时尚活力，在驾乘空间体验上也有显著的优化提升，备受市场认可。

### “空间非常宽敞，有B级车的感觉！”

“早就听说斯柯达车型的空间大，刚才在全新明锐里体验了一下，果然名不虚传，空间非常宽敞，有B级车的感觉！像我一米八的个儿坐进去，头顶空间还有不小的富余，腿也完全伸得开。”刚试驾完的张先生对Octavia全新明锐的空间表现非常满意。得益于MQB平台所提供的可变的轴距、前后悬、宽度等设计尺寸，Octavia全新明锐在驾乘空间上有显著提升，车身尺寸进一步扩大，其长宽高分别达到4659mm/1814mm/1460mm，轴距也加长至2686mm，再加上百年斯柯达在空间打造上的一贯优势，Octavia全新明锐提供了非常充裕的前后排头部和腿部空间，在同级车中竞争优势明显。

在储物空间打造上，Octavia全新明锐也充分展现了斯柯达品牌的生活智慧，在保留了经典的掀背式设计的同时，后备厢容积亦有进一步扩充。“这个后备厢真是太赞了，放个自行车或者婴儿推车完全没问题。我特别喜欢它的掀背式设计，开口大，放大件物品的时候非常方便，整理后备厢的东西也很方便，太实用了！”正看车的李女士如是说。据了解，Octavia全新明锐的行李厢容积达到了590升，将后排座椅折叠后更可轻松扩容至1580升，再加上掀背式行李厢盖设计，能轻松放入冰箱、电视机、大号行李箱等大件物品。此外，Octavia全新明锐车内细节储物空间也考虑得非常周到，副驾驶手套箱、前门内板储物格及杯架、中央通道杯托及移动烟灰缸、带制冷功能的中央扶手储物盒、前排椅背后储物袋、后排风下部储物

盒、B柱衣帽钩等贴心周密的储物空间设计比比皆是，充分满足了驾乘人员的各类储物需求。

### “配置给力，乘坐很舒服！”

“刚才试驾了一下全新明锐，座椅真心不错，手感好，软硬适中，坐上去很舒服，还能多向调节，支撑性也很好，就算长途也不会感觉太累。还有那个全景天窗设计也很不错，坐在车里感觉空间更通透了！”刚从试驾车上下来的吴先生对全新明锐赞不绝口。据介绍，Octavia全新明锐的座椅采用人体工程学设计，拥有极佳的包裹性和支撑性，并提供了打孔真皮、高级真皮等不同材质供选择，一流的质地带来杰出的散热性、舒适性以及透气性；此外，驾驶员座椅提供12向电动调节功能，副驾驶员座椅提供6向手动调节功能，令驾乘更为舒适。而一体式流黑全景天窗也是此次升级上市的Octavia全新明锐的一大亮点，不仅开启范围大，透光面积更是普通天窗的1.5倍，可以为车内后排乘员带来更好的视线，更有良好的采光性和通风功能，营造出更为舒适的空间感。

在驾乘舒适性配置上，斯柯达品牌一向慷慨。Octavia全新明锐配备了新一代MQB双温区独立恒温空调系统，除了能根据温度传感器自动对车内空气进行制冷、加热、换气，也可以单独设置车内左右两侧的温度，满足左右两侧驾乘人员对温度的不同需求。与此同时，空调系统还集成了带活性炭的粉尘过滤器，能有效阻止各类花粉和细小灰尘进入车内，确保车内空气质量。此外，MIB多媒体娱乐系统、多功能方向盘、智能语音导航、车载蓝牙系统等实用智能配置在Octavia全新明锐上都有广泛应用，缔造出舒适便捷的高品质驾乘空间。

“从目前的市场反馈来看，消费者对全新明锐的评价普遍很高，全新的造型设计很受欢迎，升级的空间表现和性能配置也得到了广泛好评。这款车一定会大卖！”在上海大众斯柯达4S店，销售顾问们对全新明锐充满了信心。

### 微博热传

## 丰县城管群殴残疾老人？

“一位六十多岁卖雪糕的残疾人惨遭丰县城管群殴。老人已奄奄一息，旁边他90多岁的老母亲痛哭流涕。”有网友发微博称，6月12日，在丰县汽车站北门，有一名双下肢截肢的残疾人，被丰县城管执法人员暴打，并被脱光了衣服。这条配发了现场照片的微博被网友热传，让该起事件

在网上快速发酵。

昨天，现代快报记者联系了扩散此事的网友“@淮海游子v”，他称自己当时并没有在现场，而且照片并非他本人拍摄，而是当地一名学生拍摄的。“那名学生是第一爆料人，我只是把这事情扩散了。”

### 官方回应

## 执法人员自始至终没打他

昨天，丰县人民政府官微“@情义丰县”针对“城管打人”一事回应称，因市容整治，致摆摊卖雪糕的残疾人不满，面对卖雪糕的残疾人长时间谩骂，执法人员从始至终没有打过他。“群殴残疾人实属谣言。”

丰县城管局亦回复称：当日行政执法大队按计划采取徒步方式对解放路、人民路进行整治。整治至长途汽车站北出口时，发现绿化带里侧摆放有两台冰柜，执法人员询问旁边群众，群众回答是残疾人刘某的。执法人员考虑到残疾人的生活，

并没有暂扣两台冰箱，而是安排人员把两台冰箱推至长途汽车站西侧巷口内靠墙停好。

当天中午12时许，残疾人刘某来到市行政执法大队门口讨说法，在执法人员劝说过程中，刘某突然扑住一名执法人员大腿张嘴就咬，其他人员立即将两人拉开。之后刘某不停破口大骂，并脱光上衣在地上打滚。执法人员始终保持冷静并持续向刘某讲清事实，直至下午三时许，刘某母亲过来劝其穿上衣服将其带离。

### 老人坦承

## 网传照片拍摄于冲突后第二天

昨天，现代快报记者联系上了当事人老刘。他称，自己年近6旬，双腿残疾，平日里在丰县汽车站西北角的出口处摆了两台冰箱，卖水和冰糕谋生。事件发生当时，其并不在现场，摊点也没有开张。

“接近中午的时候我去摊点时，发现两个冰柜被拔了电源，被移动到了别的地方。”老刘称，听说是城管干的，他非常气愤，就跑到城管局门口讨说法。“因为没人管、没人问，于是就坐在门口开骂了。”他称，在叫骂的过程中，围观的人群中有一名穿便装的男子搭腔。

“你骂谁？”“就骂你！”双方很快恶言相向。老刘称，自己向那名男子跟前挪动，而那名男子也向他走来。“快到跟

前的时候，我猛地搂住了他的双腿，用头把他拱倒了。”老刘说，在他和那名便装男子撕扯时，现场陷入了混乱中，当时他埋着头，啥情况也没看到。

不过，老刘称，自己的胸脯被人踹了一脚。“我没看到谁踹我，也没看清现场有没有穿城管制服的人。”他说，当时只感觉眼睛火辣辣的，“好像被人喷了辣椒水”。事后，老刘说自己非常愤怒，自行脱下衣服，继续在城管局门口叫骂。

至于网上广为流传的他躺在地上的那张照片，老刘表示，照片拍的是第二天他回到丰县汽车站摊点附近的场景，“当时我感觉到很憋屈，越想越气，就晕倒在地上了。”他说，自己晕倒的场景或被人拍下并传到了网上。

### 城管表态

## 将通过法律途径，起诉造谣者

丰县城管局的方局长告诉现代快报记者，绝对没有城管队员打老刘，而且清理冰柜时老刘也并不在现场。

“老刘认为汽车站出口生意好，就把冰柜摆在那里，确实影响市容。城管队员多次劝阻，但老刘依然我行我素。”方局长表示，当天也只是把他的冰箱挪到一边。

方局长表示，后来老刘跑到城管局叫骂，见没人理会，遇到从外面回来的城管队员，张口就咬城管队员的腿，后被人拉开。之后，老刘自己脱掉衣服，继续骂街。“别说是残疾人，就是正常的小商小贩，城管也不会动手打人。”

方局长表示，将通过法律途径，起诉造谣者。

### 网言网语

网友“@长江直播”：丰县城管与残疾老人发生肢体冲突，针对“@情义丰县”#辟谣#，本人和“@淮海游子v”均不能接受。

网友“@辟谣利剑”：今天“@淮海游子v”“@长江直播”等人发博称：丰县

城管群殴残疾人。网友指出微博中配图疑点：1.图中无城管；2.无卖雪糕设备；3.车站门口的石头早换成了花坛。经分析图片，还发现图中的“矿泉水瓶悬空”。根据以上疑点分析，该消息涉嫌造谣。